




 

 

  



 

ATA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE FEIRA NOVA, 

ESTADO SE SERGIPE, REALIZADA NO DIA 15 DE ABRIL DE 2019, COM ÍNICIO ÁS 20H SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR JOSÉ ALVES DA MOTA COM A PRESENÇA DO VICE-PRESIDENTE JOSÉ ERINALDO DE FRANÇA O 

VEREADOR 1º SECRETÁRIO ANTÔNIO JOAQUIM DOS SANTOS E 2ª SECRETÁRIA MARIA SILVANA MOURA E 

DEMAIS VEREADORES: JOSÉ UILSON DOS SANTOS, JANDISON MUNIZ DA SILVA E LEALDO JOSÉ DOS SANTOS, 07 

(SETE). HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL EM NOME DO SENHOR JESUS CRISTO, O PRESIDENTE DECLAROU 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO E SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA E ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA DIRETORA E DEMAIS VEREADORES 

PASSOU PARA O EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PEDIU PARA O 1º SECRETÁRIO FAZER A LEITURA DAS 

MÁTERIAS: INDICAÇÃO N°014/2019 INDICO OUVINDO O PLENÁRIO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ 

CARLOS DOS SANTOS, A POSSIBILIDADE DO ILUSTRE TOMAR PROVIDÊNCIA PARA A REFORMA DO TERMINAL 

RODOVIÁRIO DEPUTADO GILTON GARCIA. ANTES DE PASSAR PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O PRESIDENTE JOSÉ 

ALVES DA MOTA COMENTOU QUE TEVE UMA CONVERSA COM O SECRETÁRIO DE OBRAS E O MESMO O 

INFORMOU QUE EM BREVE SERÃO REPOSTAS AS TAMPAS DE BOCA DE LOBO. PASSOU PARA O PEQUENO 

EXPEDIENTE: FALOU O VEREADOR LEALDO QUE ESTEVE NO POVOADO BANDEIRA E FAZ UM BREVE 

COMENTÁRIO SOBRE UMA ABERTURA DE NOVA ESTRADA VICINAL NO POVOADO BANDEIRA. PASSOU PARA O 

GRANDE EXPEDIENTE: NÃO HOUVE INSCRITOS , PASSOU PARA A ORDEM DO DIA CONSTA NA ORDEM DO DIA A 

SEGUINTE MÁTERIA: INDICAÇÃO N°014/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR LEALDO JOSÉ DOS SANTOS, POSTA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PELO PLENÁRIO OBTEVE 06 VOTOS A 0 (ZERO). O PRESIDENTE DECLAROU APROVADA. 

AINDA EM SUAS PALAVRAS PARABENIZOU O VEREADOR ERIVAN JOSÉ PELO SEU ANIVERSÁRIO, PASSOU PARA 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: FALOU O VEREADOR ANTÔNIO JOAQUIM DOS SANTOS QUE PARABENIZOU ERIVAN PELO 

SEU ANIVERSÁRIO, FALOU SOBRE DUAS TAMPAS DE BOCA DE LOBO QUE JÁ FORAM REPOSTAS, REGISTRA O 

ANIVERSÁRIO DE SUA TIA A QUAL EM HOMENAGEM Á SEU ANIVERSÁRIO DE OITENTA ANOS REALIZOU UM 

GRANDE EVENTO. FALOU O VEREADOR JOSÉ ERINALDO QUE REGISTROU O ANIVERSÁRIO DE ERIVAN E AINDA 

TROUXE UMA RECLAMAÇÃO A ESTA CASA LEGISLATIVA A RESPEITO DE UM MOTORISTA QUE DE ACORDO COM 

ELE TINHA AGIDO DE FORMA DESRESPEITOSA COM O POVO. FALOU A VEREADORA MARIA SILVANA MOURA 

QUE REGISTROU TAMBÉM A PASSAGEM DO ANIVERSÁRIO DO VEREADOR ERIVAN E COMENTOU SOBRE UMA 

BREVE CONVERSA COM O PREFEITO JOSÉ CARLOS, NA QUAL O MESMO MENCIONOU UMA VISITA A ESTA CASA E 

NÃO COMPARECEU INFELIZMENTE, FALOU SOBRE A SITUAÇÃO QUE SE ENCONTRA A CLÍNICA DE SAÚDE DO 

MUNICÍPIO, SEM MÉDICOS, MENCIONA AINDA SOBRE GRANDES ACONTECIDOS NO MÚNICIPIO A QUAL SÃO 

DESRESPEITOSOS PARA COM O POVO, ENTRE ESSES ACONTECIDOS PRESERVATIVOS USADOS ENCONTRADOS EM 

AMBULÂNCIA E POR FIM FALA SOBRE OS ENCARREGADOS DA LIMPEZA DA CIDADE QUE ESTÃO Á TRÊS MÊSES 

SEM RECEBER. USOU A PALAVRA O PRESIDENTE JOSÉ ALVES DA MOTA QUE FALA SOBRE A FALTA DE 

ASSISTÊNCIA DAS AMBULÂNCIAS. LOGO APÓS FALOU O VEREADOR LEALDO QUE AGRADECEU PELOS VOTOS EM 

SUA INDICAÇÃO E RETOMOU AS PALAVRAS DA VEREADORA MARIA SILVANEA MOURA, EXPRESSANDO 

INDIGINAÇÃO. USOU A PALAVRA O VEREADOR JANDISON QUE FALOU SOBRE OS PROBLEMAS DO MUNICIPIO 

AFIRMANDO QUE ESSA SITUAÇÃO A QUAL O MUNICIPIO ESTA PASSANDO É UMA FALTA DE RESPEITO. POR FIM 

FAZ FELICITAÇÕES DE ANIVERSÁRIO AO SEU FILHO ARNON. O PRESIDENTE FAZ USO DA PALAVRA PARA FAZER 

LEITURA DE UM CONVITE, O QUAL SE TRATAVA DA FESTA DE JESUS MISERICORDIOSO, LOCALIZADA NO 

POVOADO MOMONAS COM INICIO NO DIA 25 Á DIA 28 DE ABRIL. LOGO APÓS OS VEREADORES MARIA SILVANA, 

JOSÉ UILSON, JOSÉ ERINALDO E JANDISON PEDEM AO PRESIDENTE UM MINUTO PARA FALAR SOBRE OS 

ATERROS NAS ESTRADAS VICINAIS E AS MÁS CONDIÇÕES DOS TRANSPORTES ESCOLARES. NÃO HAVENDO MAIS 

NADA A TRATAR, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE 

SESSÃO E CONVOCOU A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA ÁS 20H NO DIA 22 DE ABRIL DE 2019. EU, SUSILENE 

DA CUNHA SANTOS, QUE ESCREVI CONFORME O QUE FOI DITADO NA SALA DE SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE VEREADORES DE FEIRA NOVA EM 15 DE ABRIL DE 2019. 


